

## 中考体育想“弯道超车” 备战技巧送给你

—3版

层高提高、电梯能容担架……

## 住宅项目全流程将出新规范

—8版

夯实基层消防安全工作 打通城乡治理“最后一公里”

# 离石区在全省率先完成乡镇(街道)消防工作站建设

本报讯(记者 符宏伟 通讯员 曹晋)为进一步加强新形势下乡镇(街道)火灾防控,提升基层消防安全管理水平,破解基层消防工作发展“瓶颈”,近日,离石区乡镇(街道)消防工作站集中揭牌仪式在信义镇政府大院举行。这标志着离石区11个乡镇(街道)消防工作站正式成立,离石区也成为山西省首家全部完成乡镇(街道)消防工作站建设的县(市、区)。

近年来,离石区委、区政府高度重视基层消防力量建设工作。在多方调研、寻求政策突破的基础上,在全省率先做到依托乡镇社会事务办公室、街道公共安全办公室设立消防工作站。消防工作站的设立对于加强全区基层消防力量建设、夯实基层火灾防控基础、促进全区经济社会高质量发展具有重要的现实意义。

揭牌仪式上,与会领导为各乡镇(街道)颁发消防工作站牌匾,并集中揭牌。

据了解,消防工作站日常主要负责联合乡镇(街道)开展日常消防检查、隐患排查、宣传教育等工作。消防工作站的成立,意味着打通了消防安全监管的“末梢终端”,加强了乡镇(街道)消防安全监管体系和监管力量建设,有效解决乡镇街道一级消防安全监管力量不足、不专等突出问题,真正做到乡镇(街道)消防有人管、突发火灾有人救、基层火灾可控,最大程度保障人民群众生命财产安全。



集中揭牌仪式现场